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B.l a) M={xeR|1<x<10} b)
B.2 1 0 -2
ay AT= |0 1 4]|=A
2 4 2

b)  Nein, die Elemente neben der Hauptdiagonalen sind nicht null.
c) A ist eine symmetrische Matrix, a;; = a;; flir i # j.

d) 1. Schritt: 1 0 -2 2. Schritt: 1 0 -2
01 4 0 1 4
+2*¥1.Z: 0 4 -2 -4*%2.7.: 0 0 -18

Nach dem 2. Schritt: keine Zeile enthédlt nur Nullen, d.h. alle Zeilen sind linear unabhéingig,
damit ist Rg(A) = 3.

B3 a) A Im b)  z=(2-il)(3+i4)
z, =6+4+i(3+8)

Ko 4 =2 +ill

©) |z|=r=V32+42=5

i 2 Re
E 1 g ¢y =arctan (4/-3 ) + ©=2,214 entspr. 127°
- Z
Z= 5 ei 2,214 rad
B4
&x _éy é; -3+1 -2
a) i=ax b=|2 1 -l|=|-(-6-2)|=]8
-2 -3 242 4
b)  Bedingung: fi- (P1-Po)=0
3 -
(P1-Po)=1| -2 |=d; 4-d=-6-16-20=-42
-5

P; liegt nicht in der Ebene.



